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لتكن لدینا رموز أنویة العناصر التالیة. :
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ماذا تمثل الأرقام العلویة ،وكیف نرمز لھا ؟/1

ماذا تمثل الأرقام السفلیة ،كیف نرمز لھا ؟/2

ما العلاقة بینھما ؟/3

 تمتلك ذرة عنصر كیمیائي كتلة ذریةm୶ = 40.08 × 10ିଶ଻kg وشحنة نواتھاq=+19.2×10-19 c

.لھذا العنصرAو العدد الكتلي Zأوجد العدد الذري /أ

X୞و رمز النواة اسماستنتج/بـ
୅.

X୞من ذرات العنصر1gإذا أخذنا عینة /جـ
୅، عین عدد ذرات العنصرX୞

୅ في ھذه العینة.

.فأحسب كتلة الرمل المكافئة لعدد ذرات العینة السابقة 1mgإذا كانت كتلة حبة رمل ھي -ب

:تعطى شحنة البروتون وكتلتھ على الترتیب 
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جزيء ثنائي ,Clشاردة الكلور ,2Oغاز ثنائي الأكسجین,OH2الماء :تعطى الأفراد والأنواع الكیمیائیة التالیة -1-الجزء 

2شاردة الكبریتات ,OH2جزيء الماء,الخل ,السكر,2Oالأكسجین 
4
SO,2غاز ثنائي أكسید الكربون ,الإلكترونCO

:رتب الأفراد الكیمیائیة و الأنواع الكیمیائیة في الجدل التالي -

الأفراد الكیمیائیةالأنواع الكیمیائیة

.ثاني أكسید الكربون,النشا),الجلوكوز(السكر ,الماء:و الافراد الكیمیائیة التالیةكیف یمكن الكشف عن الأنواع-2

0.3gدسم ، 6gبروتین ، 6.5g:النتائج التركیبیة التالیة50gیعطي تحلیل بیضة كتلتھا   -2-الجزء 

.أملاح معدنیة 0.2gماء ،  37gغلوسید ، 

.أحسب النسب المئویة لـكل مكوّنات البیضة.1

.ماھي المادة السائدة في البیضة ؟ أعط الرمز الكیمیائي لھذه المادة .2

عن ھذه المادة ؟كیف یمكننا الكشف .3

2016 ساعة2:المدة ع ت ج1:المستوى الفصل الأول في العلوم الفیزیائیةامتحان ابن الھیثمثانویة

m(p)=1,67.10-27 kg , p=+1,6.10-19C
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.مع الأفق  یصنع شعاعھا زاویة  0vنقذف كرة بسرعة إبتدائیة قیمتھا   hمن نقطة ترتفع عن مستوى الأرض بمقدار  

بدلالة الزمن  xvتمثیل البیانین التالیین والممثلین لتغیرات المركبة الأفقیة لشعاع سرعة الكرةبواسطة برنامج خاص تمكنا من 

.بدلالة الزمن  yvوتغیرات المركبة الشاقولیة لشعاع سرعة الكرة

:إعتمادا على البیانین إستنتج -1
طبیعة الحركة وفق المحورین ، على أي محور یتحقق مبدأ العطالة ؟ -أ   
.اعتبارا من سطح الأرضأعلى إرتفاع تصل إلیھ الكرة -ب   
.أحسب قیمة السرعة الإبتدائیة التي قذفت بھا الكرة  -2
.إستنتج قیمة زاویة القذف -3
.أحسب المدى الأفقي -4


